

【平成 28 年版】
楽学マンション管理士
直前模試
【正誤のお知らせ】

(3797)

平成 28 年 11 月 16 日
株住宅新報社
出版・企画グループ
TEL. 03-6403-7806

【正 誤】 本書籍におきまして、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P123 [1-34] 上 4 行目	未払金 <u>100,000</u>	未払金 80,000

【平成 28 年版】
楽学マンション管理士
直前模試
【正誤のお知らせ】

(3797)

平成 28 年 9 月 27 日
株住宅新報社
出版・企画グループ
TEL. 03-6403-7806

【正 誤】 本書籍におきまして、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P109 上 11 行目	売買の目的された場合に	売買の目的とされた場合に
P109 下 1 行目	したがって、 <u>B</u> は、	したがって、 A は、
P110 下 8 行目	<u>A</u> は所有者の 1 人として	B は所有者の 1 人として
P113 下 11 行目	権利変革計画について	権利変換計画について
P139 下 11 行目	上記①である	上記③である
P189 上 4 行目	通事項の 1 つである	通知事項の 1 つである